



В Перми арестованы лица без определенного места жительства, задушившие своего знакомого

Следственным отделом по Индустриальному району г. Пермь Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего мужчины и 26-летней женщины, не имеющих постоянного места жительства, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, вечером 9 октября 2014 года подозреваемые находились у дома № 32 по улице Самолетная города Перми вместе со своими тремя знакомыми, где совместно распивали спиртные напитки. В результате распития спиртного между ними произошла ссора, в результате которой подозреваемые задушили потерпевшего. После того, как мужчина перестал подавать признаки жизни, злоумышленники решили скрыть совершенное ими преступление, положили тело на матрац, сверху накрыли его двумя автомобильными покрышками, облили отработкой машинного масла и подожгли. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения в совершении преступления, предусмотренного п. «ж», ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц). Кроме того, продолжается проведение следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833683>